

непримиримо думи Бачені, професори Калеса Ол. і Сту-
 дентський кур. Серед студентства грали головну роль
 голова Студентської Промадей Вад. Банейко а також нового
 впродовжені гана ризикують зумисленим, галицьким ризиком.
 А, як тойко інматрикулований студент, те навіть
 неслух "Владані зної Промадей" не був еківаленту зорієнто-
 ванний у політичних справах, але мимовза українськими
 ми книжками і давав себе організувати: По всіх універси-
 тетських урядях, як загально там всізди в місті, по школах,
 урядях і т.п. говоривши, по українськи, не зважаючи
 на непримиримі вогнища, брав участь у університетських
 студентських українських демонстраціях, виступавши
 з різними брав участь в демонстраціях до університетських і т.п.
 Що правда перадо дивовижна історія секретаря ректо-
 рату, впродовжені до українських справ, Вікнаша, ^{професором}
 нашої делегації до ректора, як загально неговоривався
 до дитя польських студентів, хор навіть і забез-
 печену перед ударами голови. Моя позиція виступ на ви-
 владах і впродовжені серед колегів поляків, де всі мене до-
 спре знали як принципового українця, була дуже при-
 тупа, головне після проголошення української сту-
 дентської бойкоту колегів українців, але то рішен-
 ня всіх польських молоді не було насправді виконане.
 Як виступав на не рівені, бойкотом значних мені
 близьке а навіть закріпачених (колегів) всіх поляків
 впродовжені зброю партійних але зі мною на призначені
 стопі. Як і заявив, що не вимагаю від них ніяких
 рішень їхньої партії, а якщо вони з метою солідаризують
 ся. Визніше вжиті ми вже більше не значили. А за-
 галом був прийнято діалог у політичних і національ-
 них справах: Про кого говорився, що виступавши
 москвофіль, того перестав розговорювати. Одного передше
 симпатичного мені колега, професора в школі, де хви-
 леве директорував мій Бачко, за обиди був звинувачує три-
 тогу політичного замаху урешті українця, де виступав
 перестав знати і розговорювати і т.п. Доценту що на при-
 родившись виступав розумовий українець, до інших
 не відірнувшись зверігати спокій і новару супроти колегів
 і професорів по засади, що політика політиків а наука наукою.